



Председатель СК России поручил доложить о результатах расследования уголовного дела по факту нарушения жилищных прав граждан в Московской области



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю ГСУ СК России по Московской области оперативно доложить о результатах расследования уголовного дела по факту халатности должностных лиц по вопросу переселения граждан из аварийного дома в городе Балашиха Московской области (ст. 293 УК РФ). В социальной сети распространяется сообщение с критикой хода и результатов расследования уголовного дела. Сообщается, что в здании рушатся стены, гниют полы, ветшает электропроводка, дом признали аварийным, но жильцов не расселяют.

Глава ведомства поручил подчиненным всесторонне изучить полноту проведенного расследования, а также проверить законность и обоснованность принятого процессуального



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

решения.

25 Августа 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1603324>